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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νάξος, 23.10.2024 

Ανακοίνωση από Έπαρχο Νάξου, Αμοργού και Μικρών Κυκλάδων κ. Ιωάννη Μαργαρίτη 

για τη χρηματοδότηση ύψους 2.020.000,00 ευρώ από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για 

το Κλειστό Γυμναστήριο/Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων στο Φιλώτι 

Στο πλαίσιο επενδύσεων και αειφόρου ανάπτυξης, ο Περιφερειάρχης Γιώργος 

Χατζημάρκος υπέγραψε την απόφαση για την κατασκευή Κλειστού Γυμναστηρίου / Αίθουσας 

Πολλαπλών Χρήσεων στο Φιλώτι Νάξου, ένα έργο μείζονος σημασίας για την τοπική 

κοινότητα, εξασφαλίζοντας χρηματοδότηση ύψους 2.020.000,00 ευρώ, μέσω της ένταξης του 

έργου «Κατασκευή κτιρίου πολλαπλών χρήσεων στο ΕΠΑΛ Νάξου» στο Πρόγραμμα «Νότιο 

Αιγαίο» 2021 – 2027 και στην Προτεραιότητα «Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών 

υποδομών», με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου δρώντας ως δυναμικός εταίρος των κοινωνικών εξελίξεων 

προχώρησε στην εξασφάλιση για τη δημιουργία σύγχρονης εγκατάστασης, που καλύπτει μια 

από τις μεγαλύτερες ανάγκες της περιοχής, καθώς ο τοπικός πληθυσμός στερούνταν κλειστών 

χώρων κατάλληλα εξοπλισμένων για άθληση και δραστηριότητες. Η κατασκευή θα 

δημιουργήσει έναν χώρο ζωτικής σημασίας για την ευρύτερη περιοχή, ενισχύοντας όχι μόνο 

την αθλητική δράση, αλλά και την κοινωνική συνοχή, συμβάλλοντας στην ευημερία και 

προσφέροντας πολλαπλά οφέλη στους συντοπίτες μας. 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μέσω της στήριξής της, επιβεβαιώνει για μια ακόμη φορά τη 

δέσμευσή της να επενδύει ουσιαστικά και με συνέπεια στη βιώσιμη ανάπτυξη των νησιών της, 

παρέχοντας υποδομές που βελτιώνουν και αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των κατοίκων και 

προωθούν την ισότιμη πρόσβαση σε σύγχρονες αθλητικές και πολιτιστικές εγκαταστάσεις. Η 

υλοποίηση του έργου αυτού αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της στρατηγικής προόδου για το 

νησί και ανταποκρίνεται άμεσα στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας για σύγχρονες και 

λειτουργικές υποδομές. Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου αποτελεί ένα βασικό μοχλό εξέλιξης και 

εγγυάται πως οι τοπικές κοινωνίες θα συνεχίσουν να έχουν πρόσβαση σε σημαντικά έργα 

υποδομής, προσφέροντας τις βάσεις για έναν πιο σύγχρονο και δυναμικό τόπο. 


